

美的空气能热水机开创商业用水新时代

节能环保是 21 世纪经济发展面临的重大问题，随着经济的不断发展和人们生活水平的不断提高以及人们环保意识的增强，越来越多的人在追求生活质量的同时也追求低碳环保的生活方式。

空气能热水机被称为第四代热水机，它是继太阳能之后最节能的热水机产品。空气能热水机采用空调的原理，利用压缩机驱动技术做一个温度的搬运工作，从室外空气中吸收热量从而提高水箱里的水温，从而产生高品质的热水。空气能热水机的上市改变了热水机的现状，改变了燃油、燃气、用电等存在的漏油、漏气、

漏电的隐患，同时也克服了太阳能热水机受季节和地理位置限制的缺陷。空气能热水机作为一种高效、安全、节能产品深受用户的喜爱。

在过去，宾馆、酒店和医院等热水需求量大的地方，所用的热水都是通过锅炉来供给的。通过锅炉来供热水，存在着一个很大的缺陷，就是锅炉必须全天候烧着，要耗费很多的燃料，增加了使用成本，同时排出的废气中含有很多的有害物质，会污染空气环境，影响人们身体的健康，而空气能热水机使用时消耗的能耗少，没有污染，能够快速获得热水。

美的空气能商用热水机分为热泵系列、泳泉系列、冷回收机型、低温喷气增焐机型。丰富的产品线



使客户在选购产品时可以根据具体的情况来选择。美的空气能热泵系列热水机适用于中高端商用热水场所，为用户提供优质的热水。

笔者了解到，美的空气能商用热水机热泵系列运用了业内首创直热式机组，使热水在开机之后能够迅速地加热达到舒适的温度，能效比高达 4.6，在相同条件下与普通热水机相比费用更低。同时还使用了业内独创低温冷媒加热技术，使冬季化霜的时间缩短了 50%，大大提高了化霜的速度，能够快速提供热水。

据业内人士透露，美的空气能商用热泵系列热水机使用了二次节流降压技术和专门设计的系统除霜流路等专利技术，系统的智能化霜技术，使连接水箱的水管能够安全高效过冬。这款空气能热水机还运用了高精度电子膨胀水阀使出水温度恒定，同时出水管也使用了高效套管换热技术，提高了水管的耐脏堵、防裂冻、抗结垢能力，延长了热水机的使用寿命。

美的中央空调相关负责人告诉笔者，这款空气能热水机获得了业内第一个国家节能认证证书。美的中央空调连续三年蝉联空气能热水机行业销量第一位置，同时是主要参与制定空气能热水机国家标准的企业之一。美的中央空调空气能热水机依靠其过硬的产品质量，引领着整个空气能热水机行业的发展。

(美文)

精彩家电语录

海信集团董事长周厚健在《重新想象 享你所想》的报告中，公开披露“智能战略”：观念体制、创新组织、人才结构全部“智能化”。为保证智能化战略的实施，海信将成立智能化战略推进组织，以智能化为“灵魂”，统一推进海信旗下多媒体、通信、家用电器、智能交通、地产等全系统“智能化”。

——《海信集团新战略：未来 10 年全面“智能化”》

点评：海信是国内第一家构筑 3C 融合的企业，海信集团董事长周厚健在演讲中坦诚失败：由“先驱”变为“先烈”。但是此次海信重装上阵，并宣称“智能时代，海信技术已做好准备”。

3D 是电视产业发展战略中的一朵小小的浪花而已，即使有标准也没有用，决定电视产业未来生死存亡的东西是软件平台和芯片，3D 仍然要依附它们，相对这些而言面板这么重要的东西都是配角，3D 算什么，日本韩国电视企业基本是电视产业中的大的和新的被边缘化者，因此，中国电视企业的产业处境就更艰难了。

——《[行业解读]罗清启：3D 标准不具战略意义》

点评：3D 这两年的发展速度和推广度不可谓不大，各大厂

家纷纷上马 3D 电视，消费者对其认识也早就不是什么新鲜事物了，但是总体的“叫好不叫座”也是个不争的事实，业内专家普遍觉得技术以及各方面的配套都不够成熟，总体说来不被看好，3D 标准还未出台，就被专家否认其战略意义，看来阻力不小啊！

商务部新闻发言人姚坚 17 日称，零售企业收取进场费在中国零售行业长期存在，是市场化进程中出现的一个现象，在一定程度上具有合理性。由于中国制造业能力的不断扩张，使生产能力远远大于消费能力，供过于求的现象较为突出。在这种背景下出现了商业企业收取进场费、返点等现象。

——《中国式进场费带高了物价？说法不一待标准》

点评：日前原国美董事局主席陈晓的“爆料”一时引起千层浪，各方媒体纷纷报道，关于供应商和连锁卖场的关系也受到了广泛的关注，关于“进场费”问题更是触到了很多方面的神经，标准、意见也将要出台，如果此次事件对于行业中存在的一些问题作出规范，出台一个衡量的标准，相信不管是对于任何一方，都将是一个共赢。

(家电网)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占据了 60% 以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费

